
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Θέμα: Εξ αποστάσεως – ασύγχρονη επιμόρφωση εκπαιδευτικών - Πενήντα (50) ωρών  

Η Περιφερειακή Δ/νση Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Ηπείρου δια μέσου των Προϊστaμένων των 
Τμημάτων Επιστημονικής – Παιδαγωγικής Καθοδήγησης κ. Νταλαούτη Παρασκευής και κ. Δήμο Ανδρέα, 
στη συνέχεια των επιμορφώσεων που υλοποιούν, ύστερα από διερεύνηση εκπαιδευτικών αναγκών των 
εκπαιδευτικών, διοργανώνουν εξ αποστάσεως ασύγχρονη τηλεκατάρτιση για Δ/ντές/ντριες και 
εκπαιδευτικούς της Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπ/σης Ηπείρου με θέμα: 

«Επιμόρφωση στην πρόληψη και αντιμετώπιση των φαινομένων  
της Σχολικής Βίας και του Εκφοβισμού». 

Η επιμόρφωση εντάσσεται στο γενικότερο πλαίσιο των πρωτοβουλιών του ΥΠ.Π.Ε.Θ. και της 
ΠΕ.ΔΙ.ΕΚ. Ηπείρου που έχουν ως στόχο να συμβάλλουν στην πρόληψη της Σχολικής Βίας και του 
Εκφοβισμού (Σ.Β.Ε.) δια μέσου της επιμόρφωσης των Δ/ντών/ντριών και των εκπαιδευτικών.  

Η συνολική διάρκεια της ασύγχρονης εξ αποστάσεως επιμόρφωσης είναι πενήντα (50) ώρες και θα 
πραγματοποιηθεί από 26/2/2018 και θα ολοκληρωθεί στις 13/5/2018 μέσω ειδικής Πλατφόρμας 
Ασύγχρονης Τηλεκατάρτισης την οποία θα υποστηρίζουν οι υπεύθυνοι της οργάνωσης του σεμιναρίου & 
επιμορφωτές συντονιστές της εικονικής τάξης που για την παρούσα επιμόρφωση θα είναι:  

Για την Π/θμια Εκπ/ση οι:  
 κ. Νταλαούτη Παρασκευή, Σχολική Σύμβουλος 
 κ. Αγγελόπουλος Πέτρος,  Σχολικός Σύμβουλος  
 κ. Πασσά Σοφία, Σχολική Σύμβουλος 
Για τη Δ/θμια Εκπ/ση οι: 
 κ. Δήμος Ανδρέας, Σχολικός Σύμβουλος 
 κ. Γεωργόπουλος Ιωάννης, Σχολικός Σύμβουλος 
 κ. Ράπτης Γεώργιος, Υπεύθυνος Σχολικών Δραστηριοτήτων. 
Το εξ αποστάσεως σεμινάριο απευθύνεται σε ΟΛΟΥΣ τους Δ/ντές/ντριες & εκπαιδευτικούς της 

Περιφέρειας Ηπείρου οι οποίοι υπηρετούν με οποιαδήποτε σχέση εργασίας  (μόνιμοι – αναπληρωτές κλπ) 
σε οποιονδήποτε τύπο σχολικής μονάδας της Α/θμιας & Δ/θμιας Εκπ/σης. Εξαιρούνται οι εκπαιδευτικοί 
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οι οποίοι στο παρελθόν έχουν ήδη ολοκληρώσει το αντίστοιχο εξ αποστάσεως επιμορφωτικό πρόγραμμα 
διάρκειας πενήντα (50) ωρών στο πλαίσιο της Πράξης «Ανάπτυξη και Λειτουργία Δικτύου Πρόληψης και 
Αντιμετώπισης των Φαινομένων Σχολικής Βίας και Εκφοβισμού» ή και την αντίστοιχη εξ αποστάσεως 
επιμόρφωση που πραγματοποιήθηκε κατά την περσινή σχολική χρονιά από την υπηρεσία μας σε συνεργασία 
με άλλους φορείς. 

Οι εκπαιδευτικοί μέσω της πλατφόρμας θα έχουν στη διάθεσή τους ηλεκτρονικό εκπαιδευτικό υλικό 
(και σε αρχεία .pdf), προκειμένου να το μελετούν σε τόπο & χρόνο που θα καθορίζουν οι ίδιοι. 

Σημειώνουμε ότι η συμμετοχή των εκπαιδευτικών και στην παραπάνω επιμόρφωση δεν δημιουργεί 
υπηρεσιακές υποχρεώσεις, είναι προαιρετική, χωρίς οικονομική επιβάρυνση για το Δημόσιο και χωρίς 
καμία αμοιβή για τους επιμορφωτές και τους επιμορφούμενους. 

Σε όσους εκπαιδευτικούς ενδιαφέρονται, θα δοθεί, μετά την ηλεκτρονική υποβολή των εργασιών, 
ηλεκτρονική βεβαίωση παρακολούθησης. Η βεβαίωση θα χορηγηθεί, εφόσον ο/η εκπαιδευτικός 
ολοκληρώσει επιτυχώς τις ασκήσεις αυτοαξιολόγησης. 

Προκειμένου να γίνει κατάλληλος προγραμματισμός, παρακαλούνται οι εκπαιδευτικοί της Π/θμιας και 
Δ/θμιας Εκπ/σης που επιθυμούν να συμμετάσχουν στην παραπάνω εξ αποστάσεως επιμόρφωση να 
υποβάλουν ΑΜΕΣΑ μια απλή Ηλεκτρονική Αίτηση – Υπεύθυνη Δήλωση με την οποία μεταξύ άλλων ζητείται 
η προσωπική τους Ηλεκτρονική Διεύθυνση – e-mail που έχουν στο Πανελλήνιο Σχολικό Δίκτυο (Π.Σ.Δ). 
Σε περίπτωση που κάποιος/a εκπαιδευτικός δεν διαθέτει λογαριασμό στο (Π.Σ.Δ.) Πανελλήνιο Σχολικό 
Δίκτυο ….@sch.gr μπορεί να εγγραφεί  ΕΔΩ:  https://register.sch.gr/teachers/  

Οι εκπαιδευτικοί της Π/θμιας Εκπ/σης θα συμπληρώσουν τη φόρμα google ΕΔΩ 
https://goo.gl/76YYHf 

Οι εκπαιδευτικοί της Δ/θμιας Εκπ/σης θα συμπληρώσουν τη φόρμα google ΕΔΩ: 
https://goo.gl/BtNPfB 

Η επιμόρφωση πραγματοποιείται υπό την αιγίδα του Υπουργείου Παιδείας Έρευνας και 
Θρησκευμάτων, την επιστημονική καθοδήγηση της υπ. αρ. πρωτ. 23/8-1-2016 συσταθείσας Κεντρικής 
Επιστημονικής Επιτροπής (ΦΕΚ 7/Υ.Ο.Δ.Δ./13-01-2016 & 70/Υ.Ο.Δ.Δ./11-02-2016) για θέματα 
λειτουργίας δικτύου πρόληψης και αντιμετώπισης φαινομένων σχολικής βίας και εκφοβισμού στην 
Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, τη συνδρομή του ΙΤΥΕ «ΔΙΟΦΑΝΤΟΣ» και του Σχολικού 
Δικτύου.  

Το επιμορφωτικό υλικό και η Πλατφόρμα Ασύγχρονης Τηλεκατάρτισης δημιουργήθηκαν στο πλαίσιο 
υλοποίησης των Πράξεων «Ανάπτυξη και Λειτουργία Δικτύου Πρόληψης και Αντιμετώπισης φαινόμενων 
της Σχολικής Βίας και Εκφοβισμού (Σ.Β.Ε,) στους Άξονες Προτεραιότητας 1, 2 και 3» του Ε.Π. 
«Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση». 

Οι εκπαιδευτικοί που θα επιλεγούν θα ειδοποιηθούν στην προσωπική τους ηλεκτρονική διεύθυνση. 
Οι Δ/ντές/ντριες των σχολικών μονάδων παρακαλούνται να ενημερώσουν τους εκπαιδευτικούς και να 

προωθήσουν το παρόν έγγραφο στις προσωπικές Ηλεκτρονικές Διευθύνσεις - email των εκπαιδευτικών. 

 
Η Περιφερειακή Διευθύντρια 

 

Αγγελική Φωτεινού 


